



ПУЛЬС



1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ!!!



*Уважаемые преподаватели и
студенты Троицкого
медицинского колледжа!
Поздравляем вас с Днём знаний
и началом нового 2022/2023 учебного
года! Пусть этот год запомнится
новыми открытиями и
достижениями, а также станет
годом больших успехов и побед!*



Здравствуйтесь, дорогие ребята, уважаемые родители, педагоги. От всей души поздравляю вас с началом нового две тысячи двадцать второго – двадцать третьего учебного года, с первым сентября, с днём знаний. Вот уже много десятилетий, первого сентября начинается новый учебный год в нашей стране. Кажется, что так было всегда, но на самом деле этому празднику не так много лет, почти сорок лет, но он уже прочно вошёл в наши отечественные традиции. Много лет в этот день в школах нашей страны проводились уроки мира. Наверное, правильно было бы возродить эту традицию.

нет ничего более символического для мира, чем дети, идущие в школу. Это символ мирной жизни в нашей стране, во всём мире. Особое поздравление я бы хотел адресовать нашим первоклассникам, их родителям, которые впервые переступают школьный порог. Уверен, что эти годы школьной жизни станут для вас незабываемым событием. Вместе с вашими учителями вы узнаете много нового, сделаете серьёзный шаг в вашей жизни. Дорогие друзья, с началом нового учебного года, с первым сентября, с днём знаний, будьте здоровы, будьте счастливы!



Кузнецов Александр Игоревич
министр образования и науки
Челябинской области

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

БУДНИ КОЛЛЕДЖА

КРОСС НАЦИИ 2022

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

БУДНИ КОЛЛЕДЖА

Сентябрьские события

Линейка в честь дня знаний

ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКИЙ И СТУДЕНЧЕСКИЙ СОСТАВ ТМК

1 сентября в Троицком медицинском колледже традиционно прошла торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. Преподавателей и студентов тепло поздравили с Днем знаний и дали ценные напутствия директор колледжа Евгений Владимирович Шишкин и заместитель директора по учебной работе Наталья Владимировна Строчкова.

В торжественной обстановке были награждены лучшие студенты колледжа за отличную успеваемость и активное участие в жизни учебного заведения. Особые слова приветствия и поздравления звучали в этот день в адрес 160 первокурсников, пополнивших в этом году ряды студентов, получающих в нашем городе одну из самых благородных и востребованных профессий в мире – профессию медицинского работника. Атмосферу праздника поддержали прекрасные вокальные номера в исполнении студенток Яны Арзамасцевой (32 мс группа) и Анны Гаськовой (41 ф группа). Поздравляем всех с началом нового учебного года!

8 сентября накануне Всемирного дня оказания первой медицинской помощи в Троицком медицинском колледже прошли внеклассные мероприятия у студентов 4 курса.

Всемирный день оказания первой медицинской помощи отмечается ежегодно во вторую субботу сентября.

15 сентября в Троицком медицинском колледже прошёл игровой квест «Мы-команда!» для студентов 1 курса. В увлекательной игре приняли участие пять команд специальностей Сестринское и Лечебное дело. Первокурсники учились работать в команде, выполняя тематические задания станций квеста: спортивные упражнения на скорость, решение логических задач, ребусов, работа в библиотеке с литературными произведениями, и даже у всех была возможность сразиться в шашки с компьютером.

Все участники были награждены дипломами и сладкими призами от студенческого Профсоюза. Выражаем большую благодарность классным руководителям учебных групп 1 курса, а также библиотекарю колледжа за подготовку увлекательных заданий квеста.



Линейка 1 сентября



Студенты 41 ф группы провели внеклассное мероприятие на тему: «Всемирный день оказания первой медицинской помощи»



Квизовое мероприятие 1 курса



Поздравляем команды победителей и призеров игры

- 🥇 1 место - 11ф и 12 ф группы;
- 🥈 2 место - 12 м/с и 13 м/с группы;
- 🥉 3 место – 11 м/с группа.

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

Всероссийская акция

Е.В. ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВР

8 сентября в Троицком медицинском колледже прошли занятия в рамках общероссийского проекта «Разговоры о важном», запущенного с 1 сентября 2022 года. Это новый формат классного часа, который освещает для студентов общественно-политическую жизнь страны и рассказывает о возможностях и условиях самореализации. Цикл тем, предложенный Министерством просвещения Российской Федерации, актуален и направлен на гражданско-патриотическое и нравственное воспитание молодежи. Ценность такого проекта заключается и в том, что в формате беседы студенты смогут получить ответы на волнующие их вопросы.

Сегодня классные руководители и студенты говорили на тему «Наша страна – Россия». Разговоры о важном прошли под лозунгом «Мы сами создаём свою Родину».



Классный час в 12м/с группе, классный руководитель Кочеткова О.В.



Классный час в 11м/с группе, классный руководитель Татьянаов С.Ж.



БУДНИ КОЛЛЕДЖА

Сентябрьские события

Посвящение в студенты

Е.В. ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

20 сентября в рамках Всероссийского мероприятия «Истории успеха» состоялась встреча студентов специальности Сестринское дело с Натальей Петровной Серковой, старшей медицинской сестрой отделения анестезиологии и реанимации ГБУЗ «Областная больница г.Троицк». В ходе встречи Наталья Петровна, которая является выпускницей нашего колледжа, рассказала о своем профессиональном становлении, успехах на этом пути, особенностях профессии медицинской сестры, а также ответила на многочисленные вопросы студентов.

21 сентября студентка 3 курса Троицкого медицинского колледжа Яна Арзамасцева приняла участие в очном Региональном этапе Российской национальной премии «Студент года — 2022».

В этот день в г. Челябинске лучшие студенты профессиональных образовательных организаций нашей области прошли очные испытания — самопрезентации достижений, а также решение кейсов, направленных на раскрытие их лидерских качеств и умения находить выход из ситуаций.

Арзамасцева Яна представляла свои достижения на конкурсе в номинации «Творческая личность». Студентка является солисткой вокальной студии русской песни «Млада» (руководитель А.Файзулина), победителем и призером многочисленных колледжных, городских, региональных и международных творческих конкурсов.

22 сентября состоялось посвящение в студенты первокурсников Троицкого медицинского колледжа. Праздник посвящения прошёл в очень приятной и тёплой атмосфере.

В формате испытаний студенты 21 ф и 22 мс групп подготовили для новобранцев интересные задания и оригинальные наставления.

Первокурсники отделений Сестринского и Лечебного дела показали визитки своих учебных коллективов, произнесли традиционную клятву и приняли участие в обряде посвящения, став полноправными студентами колледжа.

От души поздравляем студентов 1 курса и желаем им всегда держать курс на успех!



Серкова Наталья Петровна и Корчемкина Ольга Викторовна в окружении наших замечательных студентов



Участник Регионального этапа Российской национальной премии «Студент года -2022», Арзамасцева Яна 32м/с



Не только студенческие билеты, но и сладкие призы ждали наших первокурсников



11 м/с группа во главе с классным руководителем (Татьянов Сагиндык Жанатович)

СПОРТИВНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ КРОСС НАЦИИ - 2022

С.Ж. ТАТЬЯНОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

17 сентября студенты Троицкого медицинского колледжа приняли участие во Всероссийском дне бега «Кросс Нации - 2022».

Этот день выдался дождливым, но несмотря на это все наши студенты 1-3 курсов успешно справились с преодолением утвержденной дистанции. Среди них: Кильдюшева Анастасия (12ф), Онищенко Никита (12ф), Вальтер Анна (11ф), Макаров Руслан (12ф), Гатиятуллин Артур (11 мс), Аллахвердиев Орхан (11 мс), Жукова Анна (13 мс), Гасимова Сабина (13 мс), Опанасенко Александр (12ф), Чибисов Никита (12ф), Епончинцева Полина (12ф), Тесленко Артем (21мс), Баранов Евгений (32 мс), Фролов Кирилл (32 мс), Шитов Владимир (33 мс).



Поздравляем отдельно Макарова Руслана (12ф), занявшего почётное 4 место!

БУДНИ КОЛЛЕДЖА

Сентябрьские события

Первый студенческий совет 2022

Е.В. ГАЙНУЛИНА, ЗАВЕДУЮЩИЙ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

29 сентября в Троицком медицинском колледже прошло первое в новом учебном году организационное заседание Студенческого совета колледжа. 15 первокурсников пополнили ряды Студсовета в этом учебном году, с энтузиазмом приступив к общественной работе. Это старосты, их заместители и профорги учебных групп. Поздравляем новобранцев и желаем им больших успехов в работе!

На заседании в этот день председатель Студсовета Арзамасцева Яна представила план работы студенческого объединения на 2022-2023 учебный год, а также выступила с анализом проведенного анкетирования студентов по итогам работы Студсовета в прошлом году. С отчетом по работе профсоюзной студенческой организации выступила председатель Е.В. Гайнулина, а член ревизионной комиссии Ксения Васильева представила информацию об объеме профсоюзных средств, израсходованных за прошедший год.

На заседании также была отмечена грамотой и сладостями 21ф группа, студенты которой успешно организовали и провели 22 сентября в колледже праздник посвящения в студенты.

29 сентября во Всемирный день сердца в Троицком медицинском колледже прошёл мастер-класс «В ритме сердца», подготовленный преподавателем Мариной Ивановной Семеновых. Мастер-класс стал открытым лекториумом для студентов-медиков нового набора в рамках изучения дисциплине «Анатомия и физиология человека». В команду мастер-класса вошли опытные студенты третьего года обучения по специальности 34.02.01 Сестринское дело, имеющие высокий уровень обученности по указанной дисциплине.



Актив первых курсов на студенческом совете 29 сентября



Заседание студенческого совета в актовом зале



Мастер класс «В ритме сердца»



Студенты третьего курса Сестринского дела

ИСТОРИЧЕСКАЯ ЗАМЕТКА

День зарождения Российской государственности

О.А. СТРОЧКОВ, ПРЕПОДАВАТЕЛЬ

21 сентября 2022 года отмечается 1160-летие зарождения российской государственности.

В этот день в 862 году новгородцы призвали летописного князя Рюрика править созданным межплеменным союзом, объединившем русские племена. Это и есть дата рождения русского государства.

Впервые император Александр II выступил инициатором празднования этого дня в 1862 г. Им был открыт памятник «Тысячелетие России» в Великом Новгороде. Тогда российской государственности исполнилось 1000 лет. А еще 21 сентября - это День воинской славы России — День победы в Куликовской битве (1380 год) — начало освобождения Руси от татаро-монгольского ига, положенное великим русским князем Дмитрием Донским. Каждый из нас обязан знать историю своей страны, историю зарождения государства.



29 СЕНТЯБРЯ
Всемирный день сердца

Чтобы сохранить сердце здоровым:

1. Не курить
2. Проходить в день 10 000 шагов
3. Съедать минимум 500 г овощей в день
4. Регулярно измерять артериальное давление
5. Вести здоровый образ жизни